

下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

孙以香

家庭情况:两年前离婚,自己做保洁拉扯两个孩子长大。

微心愿:米和油

徐文浩

家庭情况:2年前突发脑梗塞,要抚养双胞胎女儿。

微心愿:米和油

郝述平

家庭情况:女儿遭遇车祸成为植物人,治疗已自费50多万元。

微心愿:米和油

叶韩静

家庭情况:哥哥患有精神2级残疾,还有1个妹妹,母亲没有工作。

微心愿:米和油

施晓

家庭情况:丈夫瘫痪在床,母亲老年痴呆无自理能力。

微心愿:米和油

陆建英

家庭情况:女儿残疾,本人患多种疾病,无收入来源,还要抚养外孙女。

微心愿:米和油

张久昌

家庭情况:本人智力残疾,无法上学,母亲辞职照顾他。

微心愿:米和油

王思贤

家庭情况:本人患有白血病,在上海看病花费30多万元。

微心愿:米和油

丁惠英

家庭情况:与老伴二人都是智力残疾,靠捡垃圾为生。

微心愿:米和油

高星伟

家庭情况:身患多种癌症,每年都需住院多次接受化疗。

微心愿:米和油

两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

- (1) 扫描二维码,进入基金主页;
- (2) 点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;
- (3) 填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;
- (4) 在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“藻江社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受捐赠人姓名;
- (5) 捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系新北区三井街道藻江社区电话:85108414,19952808654

“我总觉得自己还年轻,不可能得病。”
可突如其来的一场大病,
让他这个生意人只能关掉店铺在家休养。

当命运按下暂停键后, 他开始学会珍惜家人



2022年4月,是徐文浩人生的分水岭。

此前,他开了两家卫浴店和瓷砖店。徐文浩做事认真负责,以朋友的姿态为顾客挑选合适的商品,用满腔的热情去解决顾客的每个问题,在业界信誉好,生意也十分红火。仅2021年,卫浴店就销售了3000多个马桶。

然而命运已初露狰狞的面目。2022年4月初的一个下午,徐文浩到仓库理货,突然感到右侧肢体无力,身子一歪,就倒在了地上,陷入昏迷。当晚,察觉徐文浩“离奇失踪”的家人向警察求助。次日凌晨2时许,徐文浩才被发现送往医院。

运动型失语、咽反射迟钝、肌张力降低、脑出血……急诊CT显示,他的右侧基底节区考虑有脑梗塞,医生做了相关手术及药物对症治疗。通过两个多月的康复治疗,出院时,徐文浩的吞咽功能明显好转,能一口气喝掉50毫升的水,右腿也能勉强走几步路。

徐文浩的身体在好转,原本蒸蒸日上的生意却做不下去了。徐文浩和前妻在多年前因感情不和离婚,一对双胞胎女儿归徐文浩抚养。父亲已去世,只有70多岁的母亲能在生活上帮衬一些,但在做生意上,是半帮忙也帮不上的。

除了肢体功能障碍之外,脑梗塞的后遗症还有认知功能障碍和言语障碍。徐文浩明显感知到,他无法集中注意力、记忆力大幅下降,也无法与顾客进行流利的沟通和交流。更糟糕的是,因为记忆缺失,许多应收账款凭证无法找到,有大量货款无法收回,最终店铺只能无奈歇业。

虽然前妻每月会给2000多元的抚养费,但徐文浩歇在家里,没什么收入,只能坐吃山空,心里有些焦灼。为了早日好起来,他在向专业人士求助后,为自己制定了一整套康复训练计划,训练的内容包括恢复右手及右手臂自主活动功能,恢复右脚站立及行走、抬高等功能,缓解右半边身体偏瘫情况。在常人看来一个无比简单的动作,徐文浩会一遍又一遍的重复,即便已满头大汗也不愿停下。

“其实脑梗塞是有前兆的,比如头脑有时就感觉昏昏沉沉的,可是我总觉得自己还年轻,不可能得病。”徐文浩说,一场大病为他的人生按下了暂停键。生病前,他自以为精力充沛,像被按了快进键一样匆匆赶往未来,脑子里只有“生意”,现在他从快节奏的生活里跳出来,更懂得珍惜生命,珍惜看似普通的日常生活,珍惜和家人共度的美好时光。

急救救助档案

编号:688
姓名:徐文浩
年龄:43岁
住址:新北区绿洲家园3幢己单元301室
家庭情况:2年前突发脑梗塞,如今是肢体二级残疾;与妻子离婚后,还要抚养双胞胎女儿。

凡人善举

藻江社区有位七旬“活雷锋” 用行动诠释 “得好乡邻胜过亲”

在新北区三井街道藻江社区,有个全社区都知道的热心人姚秋萍。一提到她,小区居民都会竖起大拇指:“她就是咱社区的‘活雷锋’。居民向她求助,那是凡事有交代,件件有着落,事事有回音。”

70多岁的姚秋萍是藻江社区一名有着50多年党龄的老党员。2019年3月,藻江社区“人社之家”志愿者服务站成立,号召企业退休人员本着“发挥余热、服务社会、量力而行”的工作原则,积极参加公益活动,为老年人事业增添正能量。“人社之家”刚成立,姚秋萍就积极申请加入志愿者队伍。她管的事可真不少,车辆停放、小区绿化、居民活动场地安全等等,她都亲自实地查看,一旦发现有什么不妥,就积极向相关部门反映,促进这些问题尽快得到解决。

成为志愿者后,姚秋萍把服务高龄、空巢、失独、困难等老年居民当成了她的份内事。前几年,小区业主曹师傅被查出患有肝腹水和严重的糖尿病,妻子有段时间也因病躺在床上,不能外出。夫妻俩为了不在外地工作的孩子担心,隐瞒了实情,报喜不报忧。姚秋萍知道后,主动上门探望、买菜买药,直到曹师傅的妻子痊愈。对这件事,姚秋萍始终守口如瓶,直到曹师傅偶然和邻居提起,她的善行才为大家所知。社区还有位90多岁的王老太,姚秋萍也经常前去看望,上门为老太太理发、剪指甲、陪老人聊天。老人直到离世前,还跟女儿夸赞姚秋萍的细心和贴心,言谈间满是感怀。

对小区居民的夸赞,姚秋萍显得有些不好意思。她说,“远亲不如近邻。做邻居这么多年,早就是一家人了。我做点力所能及的事,这不是应该的吗?”

雷锋广场

时间:6月22日(本周六)

上午9:00—11:00

地点:雷锋广场(人民公园西侧,喷泉边上)

活动内容:

一、常州市机关事务管理局志愿服务,内容包括:安全宣传、节能咨询、科学育儿指导、便民理发服务。

二、俭以养德图书漂流活动,内容包括:4公斤废纸换任意一本书、同类书籍一本换一本、现场免费阅读等。(如果当天遇雨雪天气或其他特殊活动则暂停)

活动队伍:常州市机关事务管理局、常州市燎原道德风尚促进中心、常州市蒙正青少年发展中心

主办:市文明办、市城市管理局、市志愿服务联合会

承办:常州日报社“周末关爱”栏目组